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tabile, la discussione f ra tre quarti d'ora a 
cagione dell'assenza del ministro il quale 
deve essere invece presente e non deve ri-
sponderci per sentito dire, la discussione 
sia differita alla seduta di domani matt ina 
rimanendo però le cose così come sono sta-
bilite, che cioè la discussione del bilancio 
dell'istruzione pubblica debba essere pre-
ceduta dalla discussione delle due mozioni. 

Nasi, ministro dell'istruzione pubblica. Chiedo 
di parlare. 

Presidente. Parli pure. 
Nasi, ministro dell'istruzione pubblica. Io debbo 

confermare la notizia deta dall'onorevole 
Varazzani che cioè alle 10 sarò obbligato 
a recarmi al Consiglio dei ministri, ove la 
Camera lo consenta, perchè in caso diverso 
io sono agli ordini della Camera. 

Del resto fino da ieri non ignorava que-
sta cosa e mi riserbava di allontanarmi la-
sciando qui il sotto-segretario di Stato per 
informarmi della discussione e riferirmene. 
Ora, se la Camera crede di accettare la pro-
posta dell'onorevole Yarazzani, io non ho 
che a ringraziare e la Camera e l'onore-
vole Yarazzani. 

Presidente. Essendo presente l'onorevole 
ministro, io aveva iniziata la discussione. 
Ora l'onorevole Yarazzani propone di r imet-
tere a domani mattina la discussione di que-
ste mozioni, ed io interrogherò la Camera. 

Varazzani. S'intende che le mie parole 
non suonano punto una diminutio capitis del 
mio egregio amico l'onorevole Cortese ; ma 
io credo che ad una discussione simile debba 
essere presente, di persona, il ministro, che 
non può sempre convenientemente rispon-
dere dietro una semplice relazione del sotto-
segretario di Stato. 

Presidente. L' onorevole ministro della 
istruzione accetta la proposta dell'onorevole 
Yarazzani ? 

Nasi, ministro dell'istruzione pubblica. Sì. 
Presidente. Allora metto a parti to la pro-

posta dell'onorevole Yarazzani, di rimettere 
la discussione alla seduta antimeridiana di 
domani. 

(È approvata). 
La seduta termina alle 9.15. 
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